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1. Sea B € R**3 una matriz diagonalizable que satisface tr(B) =5 y dim(N(2I3 — B)) = 2.

a) Probar que B es una matriz inversible.

k 1 2
b) SeaA=| 2k k+1 5 . Para cada valor de k € R decidir si el sistema lineal dado por
0 2k—2 k+8
x 0
BA*| vy | = | 0 | es compatible determinado, compatible indeterminado o incompatible.
z 0
a 3 0
2.5ea A= 0 a—1 0
0o 2 4

a) Hallar todos los valores de a € R para los cuales la matriz A es simultaneamente inversible y
diagonalizable.

b) Para los valores de a obtenidos en el inciso anterior, hallar los autovalores de A5 y los de A~1.

3. Una empresa que alquila camionetas para mudanzas posee 60 camionetas distribuidas en Buenos
Aires, Cordoba, Rosario y Santa Fé. Las camionetas de Buenos Aires siempre se quedan en Buenos
Aires, pero cada mes la mitad de las que estan en Cérdoba se trasladan a Rosario, y la mitad de las
de Rosario van a Cordoba, las otras mitades se quedan en su ciudad. Finalmente la mitad de las
de Santa Fé van a Buenos Aires, y la otra mitad se queda en su lugar. Llamemos x; al nimero de
camionetas en Buenos Aires, y; al nimero de camionetas en Coérdoba, z;, al nimero de camionetas
en Rosario y t; al nimero de camionetas en Santa Fé al cabo del k-ésimo mes.

a) Determinar la matriz M € R** que rige el proceso, y hallar, si es posible, dos configuraciones
iniciales distintas de las 60 camionetas que sean estado de equilibrio.

b) Calcular, si existen, los estados limite para los estados iniciales (0, 30,20, 10) y (0,0, 0, 60) .

4. Ajustar la siguiente tabla de datos mediante una funcién exponencial de la forma y = b - 2%/*

TT1

Complete esta hoja con sus datos y entrégquela con el resto del examen.

JUSTIFIQUE TODAS SUS RESPUESTAS



